
 

Званично почео да ради " Колектор" који је примио и прве
ученике на праксу

16.10.2020 - 14:30

У приједорској индустријској зони "Целпак" званично је почело
да ради предузеће за производњу комутатора "Колектор" из
Словеније.

  

Поред тога, ово предузеће заслужно је што је у приједорској Машинској школи уведен и нови
смјер, алатничар. Одјељење од 24 ученика посјетило је данас први пут ово предузеће у којем ће
имати практичну наставу.
 Ученик првог разреда смјера алатничар у Машинској школи је и Никола Глигић који је био
одушевљен оним што је видио у "Колектору".
  "Надам се да ћу успјети у овом свом занимању, да нађем посао и да радим у некој фирми попут
ове", рекао је Глигић.
 Директор приједорског "Колектора" Предраг Зорић појаснио је да је ово предузеће производњу у



граду на Сани покренуло крајем 2018. и почетком 2019. године.
 "Данас имамо стабилну производњу комутатора. Заокружили смо производни процес који смо
планирали, прве количине комутатора већ иду одавде и имамо готове производе који се директно из
Приједора шаљу на тржишта широм свијета", истакао је Зорић.
 Он је додао да је поред производње, додатни дио овог предузећа развој тренинг центра за
алатничаре који је дио заједничког пројекта са ГИЗ-ом.
 "Радили смо много на новом занимању алатничар и то је верификовано од стране Министарства
просвјете и Републичког педагошког завода. Заједно са Машинском школом обезбиједили смо
услове да се упише прва генерација од 24 алатничара, то смо себи узели за обавезу да кренемо са
првом генерацијом по свим принципима образовања који вриједе у другим европским земљама,
што подразумјева примјену дигитализације и осталог што се може примјенити у обуци", рекао је
Зорић.
 Он је додао да ће ђаци током прве године школовања посјећивати "Колектор" са циљем да уобличе
знања која стекну у школи, а да ће већ од друге године кренути њихова обука у предузећу.
"Колектор" је на површини од 2.750 квадрата од чега је 1.000 под комутаторским програмом, а
остало је резервисано за алатницу и машиноградњу.
 Овдје су тренутно запослена 43 радника од којих је осам са високом стручном спремом. Зорић
поручује да "Колектор" има до 2025. године планове за развој у Приједору.
 "Нова ситуација на свјетском тржишту донијела је заокрет и више ће се развијати алатничарство
што је у принципу добро за град Приједор, јер то је нова технологија и прије ћемо доћи до
модернијих технологија које су раме уз раме са технологијама у свијету", истакао је Зорић..
 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић који је данас посјетио ово предузеће је рекао да је
Машинска школа из Приједора успоставила успјешну сарадњу са "Колектором".
 " Ова школа је препознала важност тога да своју уписну политику усклађује са потребама привреде
града Приједора. "Колектор" је први потписао уговор за обављање стручне наставе за ученике
Машинске школе и ова школа је на њихов захтјев у своју наставу увела и смјер алатничар који је
неопходан овој фабрици у будућности",навео је Ђаковић.
 Он је истакао да "Колектор" обезбјеђује ученицима материјалну накнаду током практичне
наставе,а као и да ученици Машинске школе у 33 локална предузећа обављају практичну наставу.
 Ђаковић је навео да због пандемије вируса корона власници "Колектора" из Словеније нису могли
да присуствују званичном почетку рада овог предузећа у Приједору. Додао је да се очекује да ће
2021. године "Колектор" почети изградњу и друге хале те запослити нове раднике.
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